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文教福祉委員会 

平成23年12月15日（木） 

午前10時05分～午前10時09分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】平原嘉德委員長、野中宣明副委員長、実松尊信委員、千綿正明委員、川

原田裕明委員、山本義昭委員、福島龍一委員、田中喜久子委員、山下明

子委員、黒田利人委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・採決・まとめ 

 

○平原委員長 

皆さん、おはようございます。お疲れさまでございます。 

それでは、ただいまから文教福祉委員会を再開いたします。 

まず、お伺いいたします。当委員会に付託された議案について反対の御意見はございま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

はい、反対意見がないようでございますので、一括して簡易採決を行いたいと思います

が、除斥の関係がございますので、まず第129号及び第130号議案を一括して簡易採決、そ

の後、その他の議案についても一括して簡易採決により採決を行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

はい、異議なしということでございますので、一括して簡易採決いたします。 

それでは第129号及び第130号議案について、地方自治法第117条及び委員会条例第18条

の規定により、川原田委員の退席を求めます。 

◎川原田委員退室 

○平原委員長 

それでは、お諮りいたします。 

第129号及び第130号議案について、原案を可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

はい。異議なしと認めます。よって、以上の諸議案について原案を可決すべきものと決

定いたしました。 

川原田委員の入場を許可いたします。 
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◎川原田委員入室 

○平原委員長 

続きまして、当委員会に付託された第108号から第110号、第118号から第121号、第126

号から第128号、第133号及び第134号議案について、原案を可決することに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

はい。異議なしと認めます。よって、以上の諸議案について原案を可決すべきものと決

定いたしました。 

以上をもちまして、当委員会に付託されました議案の採決を終了いたしました。 

次にですね、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。この部分はど

うしても委員長報告に入れてくれという申し出があれば、今お受けしたいと思いますが。 

はい、川原田委員。 

○川原田委員 

金立小学校の件ですね。そこはきちっと委員長報告の中に盛り込んでいただきたいとい

うことでございます。 

○福島委員 

指定管理者の公募だったり随契だったりという基準がですね、非常に見えにくいところ

もありましたんで、そういった指摘があったということで、そこで平準化するような、あ

るいはきちっとそのルールづくりをするようなことを委員長報告に入れていただければと

思います。 

○山下明子委員 

子ども医療費の件については、ぜひいいところはいいのですがというところも含めてで

すね、お願いします。 

○平原委員長 

それでは3名の委員から御意見いただきましたけれども、あとについては正副委員長の

ほうで調整をさしてもらいますので、よろしゅうございますかね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

はい。それでは最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会におけ

る字句、数字、その他の整理についてお諮りいたします。本委員会の会議録につきまして

は字句、数字、その他の整理については委員長に委任されたいと思いますが御異議ござい

ませんか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

はい。異議がないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは、以上をもちまして文教福祉委員会を終了いたします。 

 


